



Biserica
Creștină
Baptistă 2

Timișoara, strada Zăvoi 12
tel-fax: 0256 436 362
email: office@biserica2.ro
www.biserica2.ro

Buletin Duminical, numărul 40, 25 Decembrie 2011

S-a născut Mesia!

„Și Cuvântul S-a făcut trup, și a locuit printre noi, plin de har, și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din Tatăl”

Ioan 1:14

Istoria mântuirii noastre a început cu dorința lui Dumnezeu de ne mântui (Gen. 3: 15). Ca oameni am căzut în păcat și aceasta s-a întâmplat datorită neascultării noastre de Creatorul. Exact din momentul acela Dumnezeu a planificat eliberarea de sub robia păcatului. A fost gândit timpul, mijlocul și modalitatea prin care să fim salvați.

Dumnezeu, prin profeții Săi, a spus multe cuvinte despre Cel care avea să fie Mântuitorul oamenilor. Moise fiind inspirat de Duhul Sfânt spunea: „Domnul, Dumnezeul tău, îți va ridica din mijlocul tău, dintre frații tăi, un proroc ca mine: să ascultați de el!”. Lucrul acesta s-a realizat în Persoana Domnului Isus. Ca nimeni altul El a vorbit din partea lui Dumnezeu pentru că avea „cuvintele vieții veșnice”. Isaia îl anunța pe Domnul Isus ca fiind Copilul care se naște și Fiul care ne este dat. Lumea avea datoria să-L perceapă ca Dumnezeul tare, Părintele veșnicilor și Domnul păcii. Toate acestea nu au fost doar niște cuvinte uimitoare spuse despre Domnul Isus, ci au fost realități evidente. Tot Isaia, Evanghelistul Vechiului Testament, zugrăvea portretul lui Mesia prin următoarele cuvinte: „Apoi o Odraslă va ieși din tulpina lui Isai, și un Vlăstar va da din rădăcinile lui” (Isaia 11: 1). Aici este vorba de originile Sale împărătești și de lucrarea pe care trebuia să o facă. Toate acestea și multe altele au fost cuvintele lui Dumnezeu spuse despre Fiul Său, Mântuitorul nostru.

Timpul a trecut și a venit împlinirea vremii când Dumnezeu avea să facă Cuvântul trup, ceea ce El a spus s-a materializat într-o Persoană. În sensul acesta a fost pregătită Maria, a fost înștiințat Iosif, puși în uimire păstorii, pregătiți de închinare Magii ca să-L primească pe Dumnezeul-Om, Mesia, Isus, Hristosul lui Dumnezeu. Evangheliștii ne prezintă istoria întrupării în cuvinte pline de har. Noi le citim și ne ducem cu gândul la acele timpuri când Domnul Isus s-a născut în ieslea Betleemului ca un copil sărac și umil, fără pretenții umane înalte. Știți de ce? Pentru că El „s-a dezbrăcat pe sine însuși și a luat un chip de rob făcându-Se asemenea oamenilor”. Cu toate acestea El a locuit printre noi plin de har și de adevăr și Dumnezeu l-a dat Numele care este mai presus de orice nume. Lumea a privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava singurului născut din Tatăl. Când vorbea El, oamenii rămăneau uimiți de învățătura Lui, căci El îi învăța ca unul care avea putere, nu cum îi învățau cărturarii lor. Când făcea minuni, ei se întrebau de unde avea o asemenea putere: liniștea marea, scotea demoni, vindeca ologi, epilectici, surdo-muți. Când a suferit, a murit și a înviat până și creația a dat o dovadă despre El că este Fiul lui Dumnezeu. De ce toate acestea? Pentru că Dumnezeu l-a îmbrăcat cu har, adevăr și slavă.

Astăzi, Îl sărbătorim cu gândul la toate Cuvintele pe care Dumnezeu le-a spus cu privire la El. Nu uitați: toate cuvintele lui Dumnezeu privitoare la mântuire s-au făcut trup, pentru că omenirea avea nevoie de un Mântuitor care să vină în lumea noastră și să ne mântuiască!

Cu toate Cuvintele lui Dumnezeu în minte și în inimă, vă doresc să Îl sărbătoriți pe Pruncul Isus, Domnul și Mântuitorul nostru!

pastor Ioan Cocîrțeu

Sărbătoarea nașterii Domnului Isus poate fi numită și Sărbătoarea Laudelor. Acum, mai mult ca în oricare alt timp al anului, se aud cele mai frumoase colinde. Încântați de melodia acestora, dar și de mesajul care ne este transmis, la fiecare Crăciun retrăim cele mai deosebite emoții.

În vremea vechiului sistem comunist, când aceste colinde erau interzise, un cor al tinerilor dintr-o biserică, cu prețul oricărei jertfe, au mers să anunțe prin cântec, la câteva adrese pe care le-au primit, Nașterea Domnului Isus. La una dintre aceste adrese a fost scris greșit numărul casei. Spre dimineață, când au ajuns la adresa indicată, au observat o casă deosebită, cu un gard impunător și o grădină foarte bine îngrijită. Unul dintre ei a deschis poarta, iar toți ceilalți s-au adunat în fața ușii principale și au început să cânte.

Gazdele, un ofițer de poliție (miliție pe atunci) împreună cu soția sa, treziți din somn, nu-și puteau explica situația. Cuprinși de emoție, dar și de suspansul surprizei, cei doi soți se plimbau prin casă, neștiind cum să reacționeze. După ce au terminat prima colindă, văzînd că ușa nu se deschide, corul tinerilor a început un nou cântec. În timpul acestei colinde, gazda a aprins lumina din fața ușii. Când s-a aprins lumina unul dintre tineri a observat că sunt la o adresă greșită și le-a spus tuturor să plece în grabă. Cântînd, dar fără alte zgomote, tinerii s-au îndreptat spre strada, închizînd poarta la fel cum era, cu mare atenție. Când ofițerul a ieșit în prag, curtea era goală și toate lucrurile la locul lor, de parcă nimic nu s-ar fi întîmplat. N-au mai dormit până dimineața, așa cum au povestit ei mai târziu, iar în zorii zilei când au întîlnit-o pe vecina lor, o membră a bisericii din care veniseră tinerii, i-au spus : în curtea noastră, noaptea trecută au cântat îngerii !!! Prin acesta vecină aveau să descopere însă, misterul situației trăite.

O experiență asemănătoare, dar cu trăiri și experiențe mult mai intense au trăit și un grup de păstori din câmpiile Betleemului. Aceștia la nașterea Domnului Isus, au auzit cu adevărat Colinda îngerilor. Ei, după cum relatează evanghelistul Luca, în timpul nopții în care își păzeau oile, după ce au auzit un mesaj de veste bună, au văzut cerul deschizîndu-se - și nu artificii, ci o întreață oștire a îngerilor, unindu-se în cel mai măreț cor. Această oștire cerească a cântat primul colind. Melodia acestuia nu o mai cunoaștem, dar ne-au rămas cuvintele: "Slavă lui Dumnezeu în locurile prea înalte, și pace pe pământ între oamenii plăcuți Lui!" Luca 2:14

Urmărind această cântare putem înțelege că:

Mesajul cântării îngerilor exprima adorare:

..."Slavă Lui Dumnezeu în locurile prea înalte...". Întotdeauna prin cântarea lor îngerii Îl adoră pe Dumnezeu. Când Isaia a avut revelația Slavei lui Dumnezeu, pe când era în templu, a văzut serafimii ce zburau în jurul tronului Lui Dumnezeu strigînd în cântare: "Sfânt, sfânt, sfânt este Domnul oștirilor! Tot pământul este plin de mărirea Lui!" Isaia 6:3. Cântarea îngerilor care zi și noapte străbate cerul, la nașterea Domnului Isus a cuprins și pământul.

Mesajul cântării îngerilor conține o promisiune:

..."pace pe pământ ..." Această promisiune era făcută într-o vreme a învrăjbirii. În lumea de astăzi, când copiii se ridică împotriva părinților, și părinții împotriva propriilor lor

lor copii, când o națiune se ridică împotriva altei națiuni, și o etnie împotriva altei etnii, când trăim sub amenințarea terorștilor, iar la fiecare jurnal ne sunt prezentate conflicte noi, este vremea să se audă încă o dată promisiunea Lui Dumnezeu vestită de îngerii: "Pace pe pamânt!". Această pace o pot avea doar cei care la sărbători, înaintea mâncării, băuturii și a petrecerilor, îl au în inimă pe Domnul Păcii.

Mesajul cântării îngerilor adresează o provocare:

... "pace pe pamânt între oamenii plăcuți Lui "

... Cine sunt însă cei plăcuți Lui Dumnezeu ?

Lui îi sunt plăcuți oamenii care sunt pregătiți să Îl primească într-o inimă curată și să-L urmeze cu credință în ascultare, până la sfârșitul vieții. Te-ai gândit să faci o bucurie cerului la aceste sărbători, iar Domnul Isus să-Și găsească plăcerea în viața, familia și slujirea Ta?

Cântarea îngerilor îți poate fi o provocare care să te determine să cânti cu cei care Îl adoră, să primești darul păcii promis celor ce cred și să trăiești o viață frumousă asemenea Celui în viața căruia Dumnezeu Tatăl și-a găsit toată plăcerea.



Și iar Te naști, din nou, Isuse,
și iarăși vii ca alte dăți
în lumea urii neapuse
cărarea păcii s-o arăți.
Spre-a Tale zări de pace pline
pe-ai urii fii îi vei chema,
dar vai, îndemnul spre mai bine
așa de greu îl vor urma.
Din slava dragostei nespuse
cobori în lumea Ta să-i iei,
cu drag îi chemi spre ea, Isuse,
dar ei se sfășie-ntre ei.

O, Doamne, lumea-i astăzi plină
de patimi și de farisei
mai vino și mai stă-ntre ei!
Mai vii, chiar dacă sfântu-Ți Nume
din nou un an îl vor huli...
- Ce dragoste Te-aduce-n lume
cu ce putere-o poți iubi!
Cobori la ei și-i chemi la Tine
cu milă-i chemi, de ei Ți-e dor
- O, dac-ar ști ei Cine vine
Și Cine-așteaptă-n ușa lor!...
Dar vii căci dintre ei Isuse
câțiva primi-vor scumpu-Ți Har
în taina inimii supuse...
Și pentru ei, cu drag vii iar.

PE URMELE DOMNULUI ISUS

"Nici un sacrificiu, făcut pentru El, nu e prea mare!"

C. T. Studd, 1860 - 1931, s-a născut într-o familie aristocratică din Anglia și a moștenit de la părinți o avere de peste 15 milioane. Ca tânăr, a fost mare amator de sport. Prin predicile lui Moody, Studd a înțeles Evanghelia și s-a predat Domnului. Imediat, el și-a dăruit toată averea pentru lucrarea misionară și el însuși, în 1894, a plecat misionar în China, să-l ajute pe Hudson Taylor. Ulterior a trecut în India, iar în 1912 a plecat în Congo, Africa. Din palatul pe care îl aveau altădată, el și soția s-au mulțumit să trăiască într-o colibă umilă. Părăsind toate, el a găsit toate în Cristos Domnul.



▣ **Duminică** 25 Decembrie

09-10 Rugăciune
10-12 Serviciu divin

17:30-18 Orar Bibliotecă
18-20 Serviciu divin

▣ **Luni** 26 Decembrie

10-12 Serviciu divin
18-20 Serviciu divin

▣ **Vineri** 30 Decembrie

18-20 Serviciu divin

▣ **Sâmbătă** 31 Decembrie

18-20 Serviciu divin



Haideți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:

Andreea Crasmarean
Ana Cadar
Fibia Vidican
Mariana Huluban
Francisca Gutu
Ana-Maria Iacob
Petrea Elena
Ligia Briscan
Lazar Adrian

▣ **IROD-CEL NU ATÂT DE MARE** DEVOTIONAL.RO

"Când a auzit împăratul Irod acest lucru, s-a tulburat mult; și tot Ierusalimul s-a tulburat împreună cu el." (Matei 2,3)

Irod, a fost mai întâi de toate, un politician. Era nevoie de o fină intuiție și de talent pentru a supraviețui în cadrul politic al Romei, care era la fel de șerpuitor și de schimbător precum râul Iordan. El putea să fie și brutal: era curmată viața oricui considera că ar reprezenta o amenințare împotriva tronului său. Treptat, a ajuns să nu mai aibă încredere în nimeni și să fie tot timpul în alertă, de teama comploturilor puse la cale de familie. Niște simple aluzii erau suficiente pentru a-l face să-șiucidă cele mai apropiate rude și cei mai buni prieteni. Proprii săi fii (Aristobulus și Alexander), după ce au primit educație la Roma, întorcându-se acasă, au descoperit că un al treilea fiu al lui Irod (Antipater) conspirase împotriva lor. Ei, împreună cu 300 de simpatizanți, au fost omorâți cu pietre.

Sosirea magilor a aruncat Ierusalimul într-o adevărată frenezie de extaz. Irod a auzit și el vestea. Oricine sosea în oraș, afirmând că era în căutarea Împăratului iudeilor, pentru că li văzuse steaua în răsărit și dorea să meargă să l se închine, atrăgea imediat atenția lui Irod. Venirea lui Hristos a fost cel mai mare eveniment care a avut loc vreodată, de la întemeierea lumii. Nașterea lui Hristos pe pământ, care a adus bucurie printre îngerii cerului, nu a fost întâmpinată la fel și de puterile monarhice ale pământului. Suspiciunea și invidia au fost trezite în regele Irod, iar inima lui nelegiuită a pus la cale planuri întunecate pentru viitor.

Reținerea preoților de a-i divulga informații cu privire la Mesia părea a fi dovada unui complot. Nu este de mirare că întreaga cetate era tulburată, pentru că locuitorii ei erau foarte familiarizați cu atrocitățile de care era capabil Irod. Temându-se de o răscoală populară, el ar fi putut da un ordin ca să fie omorâți sute sau chiar mii de oameni. Aceasta a fost primirea de care a avut parte Mântuitorul, atunci când a venit la o lume căzută.

Interpretarea greșită a profețiilor mesianice de către preoți și cărturari a pus astfel în pericol viața pruncului Isus. Credința populară propovăduia un Mesia pământesc, care să domnească în putere și în glorie peste întreaga lume.

Și astăzi, interpretarea greșită a Scripturii este la fel de periculoasă pentru supraviețuirea noastră spirituală, precum a fost atunci pentru siguranța fizică a pruncului Isus Hristos.

▣ **ANUNȚURI**

Programul slujbelor religioase cu ocazia Sarbătorii Nașterii Domnului este următorul:

Sambata, 24 decembrie	ora 18 - 20 Programul copiilor
Duminica, 25 decembrie	ora 9 - 12 Cor mixt, Orchestra si Fanfara ora 18 - 20 Oratoriu de Craciun
Luni, 26 decembrie	ora 10 - 12 Cor mixt, Orchestra ora 18 - 20 Cor mixt, Fanfara

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

Colectivul de redacție:

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu.
Pentru sugestii/proponeri: buletinduminal@biserica2.ro